

ОСЕННИЕ ПРЕМЬЕРЫ

Спектаклем «Мой брат играет на кларнете» А. Алексина сегодня открывает сезон Театр юного зрителя.

А через несколько дней коллектив уже покажет первую премьеру — комедию А. Н. Островского «Поздняя любовь».

Большое значение театр придает современной теме. Помимо новой пьесы А. Алексина «Десятиклассники» в портфеле театра два произведения, рассказывающих о жизни рабочей молодежи, — «Парадный вход» Г.

Мамлина и «Простые парни» Е. Григорьева

Для самых маленьких зрителей заслуженный артист РСФСР Е. Васильев ставит пьесу сказку Е. Шварца «Красная шапочка». Оформляет спектакль премьеры которого состоится в октябре, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Талалай.

И еще одна интересная встреча предстоит юным зрителям: молодой ленинградский режиссер А. Товстоногов приглашен на постановку оригинального мюзикла «Три мушкетера».

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
В. МОСКВА

6 СЕН 1973